ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ
ПАТ „Тернопільголовпостач”

за 2014 рік
Згідно даних балансу (по аудиторському висновку) активи Товариства відображаються за умов, що їх оцінка може бути достовірно визначена і очікується в майбутньому економічних вимог, пов‘язаних з їх використанням. Витрати на придбання та створення активу, які не можуть бути відображенні в балансі через невідповідність критеріям визначення активу, включенні до складу витрат звітного періоду у звіті про фінансові результати Товариства.
Формування в бухгалтерському обліку інформації про зобов‘язання, виплати (у грошовій і не грошовій формах) за роботи, виконані працівниками, а також розкриття інформації про них у фінансовій звітності здійснюється відповідно до методологічних засад, визначених П (С) БО 11 „Зобов‘язання”, П (С) БО 26 „Виплати працівникам”.
Випуск цінних паперів в період, охоплений перевіркою Товариства не проводився та не забезпечувався. У Товариства відсутні зобов‘язання за борговими (в т.ч. іпотечними) цінними паперами.

Загально номінальна вартість випущених акцій утворює статутний фонд (капітал) Товариства. Зареєстрований (оголошений) розмір статутного фонду Товариства становить 3360,5 тис. грн.., який на дату складання Балансу сплачено акціонерами повністю.
Узагальнення інформації про доходи та витрати (зокрема і з податку на прибуток), а також розкриття інформації про них у фінансовій звітності здійснюється відповідно до методичних засад, визначених П (С) БО 15 „Дохід”, П (С) БО 16 „Витрати”, П (С) БО 17 „Податок на прибуток”. Обсяг чистого збитку Товариства за 2014 рік становить 3083 тис. грн..
Вартість чистих активів Товариства на кінець 2014 року становить 18731.00 тис. грн., що свідчить про дотримання Товариством вимог п.3, ст. 155 цивільного кодексу України.

Фінансова звітність Товариства надає достовірну та об’єктивну інформацію (подана об’єктивно у всіх суттєвих аспектах) про фінансовий стан ПАТ „Тернопільголовпостач” на 31 грудня 2014 року, результати його господарської діяльності і рух грошових коштів за рік, який закінчився на визначену дату, відповідно до концептуальної основи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні, що визначена Законом України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України” і Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в Україні. Таким чином, в аудиторському висновку констатували умовно-позитивну думку про відповідність дійсного фінансового стану та результатів господарської діяльності ПАТ „Тернопільголовпостач” річній фінансовій звітності за 2014рік, складеній Товариством.
Також було здійснено перевірку наказів Правління та роботи бухгалтерії. Порушень ведення бухгалтерського обліку та порушень з боку правління не виявлено.
Також розглянемо аудиторський висновок від незалежного аудитора за 2014 рік.

Голова ревізійної комісії 





О.О. Данкін
